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Dijagram 1. Posude iz ¢lanka 3. stavka 1. tocke 1a, prva alineja

Iznimno, posude koje su namijenjene za nestabilne plinove 1 padaju unutar kategorija I i II na
temelju dijagrama 1. moraju se klasificirati u kategoriju IIL
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Dijagram 2. Posude iz ¢lanka 3. stavka 1. to¢ke 1a, druga alineja

Iznimno, prenosivi aparati za gaSenje pozara i boce za opremu za disanje moraju se klasificirati
najniZe u kategoriju III
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Dijagram 3. Posude iz ¢lanka 3. stavka 1. tocke 1b, prva alineja
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Dijagram 4. Posude iz ¢lanka 3. stavka 1. to¢ka 1b, druga alineja

Iznimno, uredaji koji su namijenjeni za proizvodnju tople vode kako je navedeno u ¢lanku 3.,
stavku 2., tocki 3. ovoga Pravilnika moraju biti podvrgnuti ili EU ispitivanju konstrukcije (Modul
B1) vezano za njihovu sukladnost s bitnim zahtjevima iz to¢aka 2.10., 2.11., 3.4., 5a i 5b Dodatka
I ili provjeri potpunog osiguranja kvalitete (Modul H).
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Dijagram 5. Tla¢na oprema iz ¢lanka 3. stavka 1. tocke 2.

Iznimno, konstrukcija tlacnih kuhala mora biti podvrgnuta postupku ocjenjivanja sukladnosti koji
odgovara najmanje jednom od modula kategorije III.
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Dijagram 6. Cjevovodi iz ¢lanka 3. stavka 1. tocke 3a, prva alineja

Iznimno, cjevovodi namijenjeni za nestabilne plinove koji temeljem dijagrama 6. padaju unutar
kategorija I ili II moraju biti klasificirani u kategoriju III
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Dijagram 7. Cjevovodi iz ¢lanka 3. stavka 1. tocke 3a, druga alineja

Iznimno, svi cjevovodi koji sadrze fluide na temperaturi ve¢oj od 350 °C 1 koji temeljem
dijagrama 7. padaju u kategoriju II moraju biti klasificirani u kategoriju III.
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Dijagram 8. Cjevovodi iz ¢lanka 3. stavka 1. tocke 3b, prva alineja
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Dijagram 9. Cjevovodi iz ¢lanka 3. stavka 1. tocke 3b, druga alineja



